RIEZEEH

Ahnl

=4 R 2= REIARY = -FAEASKKZR HTKHRISE (3)

ORERMO
TERY W -ty RYFEIE
B {iff th (X =44

MET g - TEIGMT

ZXITEWNEE)

MIERL (HAER FETIHAA—MK

N = — N
‘I [=]
/A WY OnN

RESEER) FALSMEORETHEE
HIEBEQRBYDHO—BEHTHY . 3
BRUERRT 55D TIRAEL,

HTEXHES HEZITHEL
R RALE & EAIREE
RBREWESR FFELGL




ELile

T=HE4 |[R2=1+ mEH+~y =K #FKEERTIE (3) FEXy RPBs - Jd~ 0 xR
THERXS B X R
TEXSy - TFE - &R - 5] HikE AL & HAfff x| B - KA i
B X R
=, 1
W5+
= 1
PEHI T
= 1
i T 0, i Lk Eaa ok CNBIED) , i TRk E
i CMREL () e b
m3 10
HF K HEBR T
= 1
E¥ELT
= 1
RAE Y T b =
m3 7
m3 5
A TE A GBS £RRD LED) 475
m3 20
R R L) 5%
m3 20
AR -V T
= 1
A Jia TA5RT e, RS VAR L, FEUME HA290mn 67
m 216
PSS Wi T 5577 Hie, TRLR 5y WCE, OV 2 2290mm =
m 24

=
i
S




EXEIERE (AN01)

THE4 R2=+ ®EEHITY =.FHEASKE MTFKPERIE (3) FEXy RPBs - Jd~ 0 xR
THERXS B X R
THEX Sy« THE - FBI - HikE AL & HAfff x| g - SRR i
= Wi Lom: HiZ2VP, ANV —T BB I L ME U, BRiL b z
Pral® T HR (VPO BA) 4B, (R ALRFRPEL - O (4 PR 8
DEPE):V P
m 240
B =V AR AR 95
] 1
5 105
Z2m3 4
Lo T
= 1
ay))—}p 277 =R 1 18-8-40 (FEi47) 115
m3 3
T L DR — AR 125
m2 13
EAH EE78 02 20em o
m2 6
FLRERL LR IR (W D55 BT 9v4—=7/40~0, 145
0. 15em
m2 3
Lan 47 PSR 1 Tomm - LA L SV, T - 155
74 V=4
fL 6
KkEN AT ;ﬁﬁﬁmﬁr75mm~am;'fg’a-:ftt~:w%, T A=A 162
4 V-
m 1
W H LB LA B S AHER, t=30mm E
m2 0.
PEAALEE T
= 1
KK - RRAE: 100mm- FREE R ) 2PV 184
m 78

=N

pi




BEY

THE4L4 |[R2=1 mE#id+~y =.5H08KE WTAKERTE (3) FEXIy WORS - M9~ 0 bR
THEXy o o 3R
TEHEX Sy - THE - 5 - Hm JRRE HAAT % HAATh A%H Hg - KRN S
R T
.
27— MELE R E T
e
h=7" W=y At 195
bS]
=77 Vb= SEf 15
=
[ERC RSy
e
IR
e
(i)
.
W
e
e Logtiibey
e
T 25Ul
.
— i PR
e
T MRS
e
T L PR M OV 5 14 e B
.

=
i
i




EXEIERE (AN01)

TH4 [R2=F REHT <Y = RAAKE H FABHRLE (3) FEKy 0By T <0 AR
THKS Rl
LAY - TR - R - ) i WAL e e & HH - S i
TR
= 1

|
.

|
=
i
i




S — BAAMmAE A A 2021. 01
— Y ) NERE BEEAER [2021.01
H = TS AR 1. 000-00000 0.0 0
=7 Wyv—E
N 1e
N ST 4 =<¥iva g BT &HE R - KA T 22
h=7" WV B T 13. 9m3/h, & o295
(%)
m3 16
K=7" W)= B T 12. 2m3/h, % Ho 305
(:w5)
m3 2
h=7" V=B T 10. 7Tm3/h, & HoO31E
(:w5)
m3 3
&t
— 5 —

=
i
i




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
WoOE JRHE B W, fE T BRI O
L), i e s /NS (FE ) BN m3 BT R ) HAA
2 - Bk S HAfT g B &HE L
Etll jg} FELASE UINEASE) | /N E A (12
b
m3
&t
BT M ,/m3
N AW B A A A 2021. 01
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
T 737 +&:
7 B m3 B 2 ) HATG
2 - Bk S HAfT Mg B &HE L
R +4p, LFELIS O, T A
m3
&t
BT M ,/m3
-6 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
1 /kﬁElﬁﬁi% A A A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
W3R ML TEXy: 0, 8+
HAfT m3 BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
WRL LD OB, £, 2 CTOEH
m3
&t
BT M ,/m3
N AW B A A A 2021. 01
1 /kﬁElﬁﬁi% 2B A 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
W4 b E HE W CEMW ERIRY HETe)
HAfT m3 BN R ) EAAR
LR - B % BAAT Mg B &HE L
R JNFRAEE, Ny 2R LFO. 28m3 (SEFH0. 2m
3), LW CaBl- EARIRY &1, &
L, 60. OkmPL m3
&t
BT M ,/m3
-7- TR IR




N WA A 4 A 2021. 01
1 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | PR
noom EH md R | e
2 - Bk S HAfT & B &% L
¥ 50y
m3
&t
BT M ,/m3
N AW B A A A 2021. 01
1 /)&@’fﬂf]?g At A A 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
W ogR w =) I THAT: 3, HE Xy VW £,
~ O £290mm HLAT m AR . A
2 - Bk S HAfT iy B &% L
=) 3, VAE 1, ¢ 90mm, 50m/ALL T
m
&t
B M, m

=
i
i




N WA A 4 A 2021. 01
1 /kﬁElﬁﬁi% A A A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
T w =) I THAT 3, HERX A, RO
22 £290mm BN m BN S | A
LR - B % BAAT g B &HE L
V7 Hi 32, #E, ¢ 90mm, 50m/ALL T
m
&t
BTG M, m
N NA\Ws B A4 A 2021. 01
1 /kﬁElﬁﬁi% 2B A 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
W ogE PRALE i T3 A - iR VP, A —FERA N T - 4
7 L, PRALEME - T (VPODIER) 145 BT m BN R ) EAAR
T, (R - FE (B OS5
LR - B % BAAT Mg B &HE L
PRILE W, VP, B L, TN T 5, &FE
m
&t
B M, m
-9 - oI5 IR




N WA A 4 A 2021. 01
1 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | =V R
o Hifr B | e
2 - Bk HAfT B &% L
K=V R A e, fEue
El]
&t
HAfh M/ 1A
N NA\Ws B A4 A 2021. 01
1 /)&@’fﬂf]?g At A A 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | B
o Hifr B |
2 - Bk HAfT B &% L
BB (H13) e sl 4,
Z72m3
&t
BT M,/ Z2m3
- 10 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 01
\ S IR 1.000-00000 0.0 0
BE a9 =} av) ) - 1 18-8-40 (E1F)
HAfT m3 BT R ) EAAR
\ LR - B % BAAT g B &HE L
W/ INIRESERD, N o) (O =/ BEREAS) 4T
7%, 18-8-40 (FitF) , — k&4, &2 CTD
ZH m3
&t
BT M ,/m3
N AW B A A A 2021. 01
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 01
— TSR 1.000-00000 0.0 0
Hoo1om e U OFERE : — T
HAfT m2 BN R ) EAAR
LR - B % BAAT Mg B &HE L
b —RREI, SR - IR E Y
m2
&t
BT M,/ m2
- 11 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | BAFE H EA Y JE:20cm
o EH n2 R | e
2 - Bk S HAfT g B &HE L
fan g R JE&20cm, 18- 8-25(20) kA, HIZE W 205
F150-200mm
m2 1
&t
BT M,/ m2
N AW B A A A 2021. 01
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
W48 TR SERERIRE (et DI 5% 11407y
i Y4=3740~0, BUE 2 0. 15cm BT m2 ViR g n . B
2 - Bk S HAfT Mg B &HE L
PRy 12. 5emZFAB 2 17. 5emPl T, F2E Ty vy
77 40~0, & CTOEH
m2 1
&t
BT M,/ m2

,12,

=
i
i



N WA A 4 A 2021. 01
1 /5(@{%% A A A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
Woo15e Lan 47 R PR - A FEFR: Thmm- R SR L oV AE, o o
TAVI=DF 27 vy - BAAT i BT B ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
R =V (— )
VP-75
m 0.8
WAL Vs (— )
VP-75
m 2
WEE e = VE ()
VP-75 45°
& 1
&t
HAATh M1

,13,

=
i
i




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
168 K EN AT A% AR Tomm- BEE AL VA
R QUG S B n N B L | e
2 - Bk S HAfT & B &% L
R =V (— )
VP-75
m
&t
BTG M, m
N AW B A A A 2021. 01
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
T W H LB EAF MR v AR, t=30mm
7 B m2 B 2 ) HATG
2 - Bk S HAfT iy B &% L
Wt UBG AR peves
m2
&t
BT M,/ m2
- 14 - oI5 IR




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
1 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
Woo1gE 5 U HE KA R B FRNE D 100mm - 2 B EER ) xF Ly
=4 BN m BT R 78 EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
R =V (— )
VP-100
m 1.2
VA k¢ 100
i 1
VP100 90° /LR
& 1
WP PEAF, B4, 50~150mm, 4T D% A
m 78
&t
BTG M, m

,15,

=
i
i



N WA A 4 A 2021. 01
1 /ﬁ( /fﬂﬁi% A A A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
w |77 W=y i
s Hi i st B (i 2 .|
LR - B % BAAT g B &HE L
h=7 Ml/~/ S (T E ) DEEEIR2. 9t AN ¥76-125mLL T, 18-8 HoO21%
R —40 (A , M
xt 1
K=7" V=3 A (s E =) DERENE2. 9t AN V76-126mPL T, 2V B 228
PEAFF v
xt 1
DAYo—7" R 2A, 120m, 200m, 260m B 238
= 1
Azayp) =)
18-8-40 A
m3 3
K=7" V=32 (il s [ B =) iR DERENE2. 9t AN V76-126mPL T, 2V B 245
v
xt 1
HiEmEv bl WSS, KSR T, ML, ML, R B 25&
C:d
m3 6
AR Co (A - SR fEEME D Zb L, #
Wavs L, 49. 5kmPL T, £ TCOE
biil m3 6
0552 (m3) B 26%
m3 1
AR R & - s REHAE, amE B 2 8mLL T, 0. 63t, 0 HOoTE
t, 5% FRAEE AL A, 1R "
K 1
AFINERRIE - i RE R B 28FE
e 1
&t
B Mt

=
i
i

,16,



N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
205 RO CEAH) J£ S 20cm, 18- 8-25(20) ik, HIZE
i £i150-200mm Hif7 m2 e iva =gy 50 HAT
LR - B % BAAT g B &HE L
HoE
150-200mm
m3 11.4
Azayp) =)
18-8-25(20) miF
m3 1.7
v N L T R
A
EEIEER
A
&t
BT M,/ m2

,17,

=
i
i



AT E A A A 2021. 01

NN
2 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0

T F=7" V=g (7 s 8 E =) DEREh2. 9t AN VT76-125mEL T, 18-8
| ~40 () , 4 BT xt BT H R . A
2 - Bk S HAfT & B &% L
v N L T R
A
FEREEE
A
WBEIEEE
A
Azayp) =)
18-8-40 miF
m3 3
M (D 0)
= 1
At
AT M,/ %t

N

*18* %'%

m



AT E A A A 2021. 01

NN
2 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0

W ooom r=7" WIv=rdi (i E E =0 DEREN2. 9t AN VT76-125mEL T, TV
P v BAAT S) BT B ) EAAR
LR - B % BAAT Y B KA T 22
ARG
A
UL
A
EEEER
A
r=7" V= (s E E =) - 74V FiElS F=7" W)v—y FERE - BT - SRR, 7T - H 32%
BREh=2. 9t, vy Y
H 3
FEHEL (D)
= 1
-y
AT M,/ %t

=
i
i

,19,



N WA A 4 A 2021. 01
2 ﬁ@{ﬂﬁi@ A A A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o |AYe-7" HEEE 24, 120m, 200m, 260m
oy Hifir X iR |
2 - Bk S HAfT & B &% L
74¥n-7°
m 120
74¥u-7"
% bR
m 200
74¥n-7°
R T5R
m 260
ML (ED0)
= 1
&t

,20,

=
i
i




AT E A A A 2021. 01

NN
2 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0

W94 F=7" Wpv— A (i i E =) A DERENZ2. 9t AN VT6-126mBL T, /¥
v BAAT pS) BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
v N L T R
A
UL
A
EEIEER
A
r=7" V= (s E E =) - 74V FiElS F=7" W)v—y FERE - BT - SRR, 7T - H 32%
BREh=2. 9t, vy Y
H 2
B (EDH D)
= 1
At
AT M,/ %t

=
i
i

,21,



N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
Woo5E BiEmE D ZblL AR RESY), M T, | L, | L,
L) BN m3 BT R ) HAA
2 - Bk S HAfT & B &HE L
AL W)
L] ARG T IR
m3 1
M (D 0)
= 1
At
E"‘ﬁﬂj Fq/mg
N AW B A A A 2021. 01
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
o |53 (m3)
o B n3 B B oo | M
2 - Bk S HAfT iy B &HE L
oy
o vk (JERR)
m3 100
&t
BT M ,/m3
oI5 IR

,22,




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁi% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
Boo7E SCRER A X 18 - i 2 AR EHR, AmE i 2 8mLL T, 0. 63t, 0
t, 2 FRIEE A AR, 14T BAAT k- BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
ARG
A
AR
A
O
A
O
A
WEEER
A
EEIEES
A
r=7" W)=y iEiis B 3375
(it & 2CDE=2. 9t) 2
H 2
K=7" Wy v—yiEiis o 338
(W FE=DEF2. 9t) ERCEEES
H 1
DU AR
5300 LI
t 0.63
SR &k
t 0
BB
i 1
MR (B+E D D)
= 1

,23,

=
i
i




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
KRR R E - = B, anA#8 2 8mLL T, 0. 63t, 0
t, B2 SRAEE AT AL, VERTH HAfT k- BT R ) HAA
2 - Bk S HAfT g B &HE L
&t
HAATh EP-*

,24,

=
i
i




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o, |MVF/NRRRE RE R
sy Hifiz H
2 - Bk HAfT &% L
EEIEER
A
UL
A
MEVE
hi'e
MEVE
m3
SRR
£ X6. 0cm K14, 5cm
ZN
GIFAHE R
£ X4, 0cm K19, Ocm
7N
MEVE
kg
7o F LR
#8 ££4.0
kg
HHEE (D 0)
S
&t
HAATh EP-*
- 25 - oI5 IR




Y/ Y Hiffi ek 4F 2021. 01
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 01
- - T IR AL 1.000-00000 0.0 0
W 298 =7 /VZZ~‘/JEEWI 13. 9m3/h, &
(HHb%%) LA A A ) Hiffy
A - MRS AL Bl B e
=7 W)y & W 348
(ri s 2 5) (1RFFET4 0 ) N
PR [H]
AHHERR (£ D 10)
.
&t
v W4 A8 A A 2021. 01
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 01
- - I35 IR ER AL 1.000-00000 0.0 0
W 3058 =7 /VZZ~‘/JEEWI 12. 2m3/h, &
(%) LA A ) Hiffy
A - MRS AL Bl A e
=7 W)y & W 348
(ri s 2 5 (1RFFT4 0 ) N
IR [H]
AHHERR (£ D)
.
&t
Hifff M,/m3
=26 - T I




N WA A 4 A 2021. 01
2 /5(@{%% A A A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
T F=7" VIv-iEHE T 10. 7m3/h, &
(Ewb4) HAAT m3 BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE T 22
r=7" W)=y iEiis B 34%
(Mo E =) (1R 9 )
kgl
B (EDH D)
= 1
-y
B M,/ m3
- 27 - TR I




AT E A A A 2021. 01

3 ﬁ%‘{ﬂﬁi@ B HE A A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
w328 7=7" Wpv=y (s E E ) - 4V FiEls F=7" W)v—y FERE - BT - SRR, 7T -
” ErEh2. 9t, Ty BT A Ve e | A
LR - B % BAAT g B &HE T 22
FEREER
A
il
1.2%
L 37. 41
F=7" W=y
i E E 74— VERENZG 2. 9t
H 1
HHEE (ED0)
= 1
&t
B M/ H

,28,

=
i
i




AT E A A A 2021. 01

NN
3 75( @'fﬂfﬁi% B HE A A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0

g g3 F=7" Wy -y B
7| (WsHIE E ADER2. 91) LA H B 2 ) HATG
KR - Mk At HANL gy HA KX i
KRR
A
=7 W=y
i E E 74— VEREZG 2. 9t
H 1
2
1.2%
L 37. 41
MR (X5 W)
= 1
Gt
A M H

=
i
i

,29,



N Ny 2 AT E A A A 2021.01
3 /Jb\@’fﬂflié B HE A A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
B9 =77 WyV—y B
(s e =) (1HFRY 0) BAAT IRF[H] AT ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
r=7" W)=y iEiis B 35%
(M E E=) (1A% DY)
H 0. 145
FERREER
A
EEIEER
A
HHEE (ED0)
= 1
&t
B MR

,30,

=
i
i



AT E A A A 2021. 01

4 ﬁﬁ’fﬂfﬁi@ B HE A A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
g g5 F=7" Wy -y B
7| (s E =) (LR %) HAA g HA S B |
2 - Bk S HAfT & B &% i
SR
A
Lo
1.2%
L 60. 03
=7 Viv=y
i E E 74— VERENZG 2. 9t
H 1
HHEE (W)
= 1
&t
HAfh P s

,31,

=
i
i




LS

iU A R ()

THE4 R2 =1 HEHT~RY = JUEAKE kR LE (3)

B2 — ) Bl HAL o Gt it} s
1001010004 Ny ykg (Je=7) [FEAE- )V —/BERefd & ] (LIFE0. 8m3 (FF-AH0. 6m3) 2. 9t /P H 0. 369 4,095
1001010007 N ywy (Ue=7) R E] [LIFE0. 8m3 (FEAHO. 6m3) H 0. 023 228
001110014 FENFETEME[T (-t by VBRE)) 125kVA H 14. 428 68, 366
001140051 ye=3v=y [l EM#EY 77 ] 4.9t % H 1. 08 17, 601
M000202015 N ywy (Ue=7) R E] Heb™ A8 (B529k)  117%0. 28m3 B R 0. 424 3, 361
1000202096 Ny ykg (Je=7) [ J7 88/ EmR Y ] Heb™ A8 (B529R)  1L7%0. 28m3 B R 0.54 4,815
M000301002 VAR VYAV 2R N A e A 4t iR 95N 5. 381 38, 760
M000301005 VAR VYAV 2R N A e A 10tk 95N 0. 609 12, 426
M000409025 §=7" Wpv=y PR E -7 -t VERENZC 2. 9t H 8.231 106, 183
M000571004 VAVULY SVVARE - vt =Y - | A V- M- & 200L/ 5 A A 18. 025 53, 352
M000601011 =)0 =y [e=pIn =hyyvay A%y N R B5KWHK 95N 16. 084 857, 208
M000806001 Vat & F60~80kg 95N 0.222 114

ARl 1, 166, 509

,32,

=N

pi




RREH—ER

IE4 R2=1 REMIAY =-HEARL MTFKERIE(3)

& ¥ ik B B wE
nog BEFELT (W) m3 1,300 [L=60.0km
nog OV ak (RE) m3 5,100 |L=49.5km

VP-40 3AMAAR) ARL—F— R TUYHEF m 1,130




B E B E X
I iE & Al A iR ¥ HfI = & =
BWAR—1 29I (B-1-2-4)
T EHI TR m3 13. 20 )
BRIE B 5 m3 7.08 2.40+0.06 % 78. 0
5 D i e " 4.70 0.80+0 05% 78,0
V: 1B " 15.58 13.20+7.08-4.70
#A—1) Vg AONEME VP75 m 4.8
VP75 45° T)LAR A 6
ATRILE VP75 m 12.0
VPAORFLE EFIAMR " 48.0
EFA4AR " 192.0
Al FL (& 90mm) T " 216.0
/&= " 24.0
B B 15 ZZm3 3.62
OMmET a2%9')—bk ock=18kN/m2 m3 2.60
B 3 m2 12. 64
=R t=200 m2 6. 26
HBRR RC-40, t=150 | m2 2.81
PRYEZEIE T m2 2.7 XERBPEYIZED
KigENA4 T VP75 m 1.0
R LBAIE#E 300%x300%30  #& 3
TRARAIEM F VP100 m 1.2
Viry k@100 A 1
VP100 90° /LR A& 1
BEHIKT BEER ITFVE G100 M 78
FE =® 1




B-1-2-4 M E it B B
Al ITT, HBES 1.0
E A K B
o HEAA8 4 P AV A
sl s /~~~~*””::7/7/
g - ¢ <l ] VP75 L=0.6m
s ‘ VP100 L=0. 30n ‘ 1.oms5712Y
® | [ vsrorem | % 5 R (B &% =
i T _
g | =5 T ® m3 3.3
: - }\l/’ VP10 L=0. 40n ()\ ) T * ® m3 0.6
“ 2'170 200 2B GitiiEs m3 0.2
50 2 570 | 50 %mﬂi‘% - ZZm3 1.2
4 500
5 1.27Em3
A-/
0% %y uE
% a3 S - g =8 B % =
fEHl T 3.3x4.0 m3 13. 20
FRiE B T8 0.6x4.0 m3 2.40
HE D AL 0.2x4.0 m3 0.80
HAm E 15 1.2x (1.02+1.0x 2) ZEm3 3. 62




B-1-2-4 #H 2 i B

B oA | BA—YLST | 40m x 64 =240m

g X

\PAORALE (4T
1=37 000

VP75 L=0.8m

]
L
=
lv "y
1.0 £ & Y % =
% 1 iR il g =X B =
FLOMmIEE VPS5 0.80%6 m 4.8
VP75 45° 1.0x6 1@ 6
OxT@RAE VP15 2.00x6 m 12.0
VPAORFLE HFA3AM  8.00x6 m 48.0
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BI7L (¢ 90mm) T #b 36.00%6 m 216.0
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